

МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ
АДМИНИСТРАЦИИ
КРАСНОЯРУЖСКОГО РАЙОНА
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ»
ул. Парковая, 38а
п. Красная Яруга, Краснояружский район,
Белгородская область, 309420
телефон/факс 847(263)46-0-50
yoakryag@mail.ru
yarguga-yo.belnet.ru
№ 315 от 30.06.2021 г.
На № _____ от _____ 2021 г.

Начальнику отдела по
организации деятельности
КДН и ЗП

Л. Пенской

**Информация
о проведении межведомственной
комплексной профилактической
операции «Подросток» на территории
Краснояружского района в июне 2021 года**

МУ «Управление образования администрации Краснояружского района» направляет информацию о ходе межведомственной комплексной профилактической операции «Подросток» на территории Краснояружского района в 2021 году.

Приложение на 3 листах.

**Начальник МУ «Управление образования
администрации Краснояружского района»**



Е.Г. Головенко

Хализова Т.В.
8 (47 263) 45-5-07

Во исполнение распоряжения Правительства Белгородской области от 26 мая 2014 г. № 222-пп «О проведении ежегодной комплексной профилактической операции «Подросток» в Белгородской области», распоряжения администрации Краснояружского района от 12.05.2017г. №279 «О проведении ежегодной межведомственной комплексной профилактической операции «Подросток» в Краснояружском районе», управлением образования администрации Краснояружского района в мае-июне 2021г. была проведена следующая работа:

Подготовлен приказ управления образования от 21.05.2021 №338 «О проведении ежегодной межведомственной комплексной профилактической операции «Подросток» на территории Краснояружского района».

«Подросток - лето»

В мае-июне была организована информационно-профилактическая работа с несовершеннолетними, в том числе с несовершеннолетними из «группы риска», их родителями по вопросам занятости, отдыха и трудоустройства. Организована профилактическая работа по вопросам безопасности жизнедеятельности несовершеннолетних в период летних каникул, в том числе по следующим проблемам: обеспечение безопасности детей в сети интернет, осуществление контроля над местонахождением детей, соблюдения мер противопожарной безопасности, ПДД, безопасности на воде, соблюдения ограничительных мер в период пандемии.

С целью оздоровления, организации досуга с детьми, а также с целью профилактики правонарушений несовершеннолетних на базе 10 общеобразовательных организаций действовали летние пришкольные лагеря. Всего в первую смену в ЛОЛ отдохнуло 950 обучающихся, в ЛТО – 128. С 22 июня на базе ОГБОУ «Краснояружская СОШ» была открыта 2 смена ЛОЛ, где отдохнуло 77 детей. Все дети «группы риска» посещали летние пришкольные лагеря.

В план работы летних лагерей были включены как традиционные мероприятия, так и новые формы работы с детьми. Наиболее интересно была организована работа ЛОЛ и ЛТО МАНОУ «ОК «Слобожанщина». Работа обоих лагерей строилась на проектной основе. Наряду с традиционными направлениями, приоритетными нами были определены экологическое и IT направления. Экология и IT-технологии тесно переплелись при осуществлении различных проектов. Были задуманы и реализованы следующие проекты: экологические тропы «Немецкий лес» и «Сбор лекарственных растений»; «Муравьиная ферма»; «Стань лягушонком»;

«Экомониторинг»; «Турнир роботов»; «Кибертурнир»; «Юные туристы»; «Ландшафтная композиция»; «Терренкур»; «Мы славяне».

Каждый из проектов включал в себя массу интересных и познавательных мероприятий, которые проводились в активных формах: квесты, эксперименты, путешествия, походы, мастер-классы. А главное – у каждого дела был выход на результат, который дети могли видеть, являясь его участником. Одним из явных результатов общей деятельности оздоровительного и трудового лагерей стало создание Терренкура (тропы здоровья) в Немецком лесу села Колотиловка и садовых фигур для украшения пришкольного участка и территории школы.

В лагере широко использовалась технология наставничества. Наставники – старшеклассники проводили для младших школьников режимные моменты, участвовали в планировании и подготовке мероприятий, были организаторами на этапах квестов.

Вместе с тем, были организованы традиционные экскурсионные поездки по родному краю (Музей народной культуры города Белгорода, Зоопарк и динопарк, Мастерславль). Учащиеся школы посетили отчетный концерт студии современного танца «Dance хаос». Запоминающимися событиями лагерной смены стали для детей однодневные походы и сплав на байдарках по реке Оскол для старшеклассников, дети получили этот подарок за активное участие в реализации проекта «Слобожанская земля – большая семья».

«Безопасность на дорогах», «Безопасные каникулы»

Перед уходом на летние каникулы во всех общеобразовательных учреждениях были проведены беседы с детьми и родителями о мерах по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма. Были розданы памятки и листовки, все родители под роспись ознакомлены о технике безопасности на дорогах.

В летних оздоровительных лагерях по плану проводились Дни безопасности, посвященные ПДД. С ребятами были проведены игры, викторины, мастер-классы с участием сотрудников ОГИБДД «Умей переходить дорогу», познавательные турниры «Безопасное колесо», викторины «Дорожная азбука» организованы просмотры мультфильма «Правила дорожного движения», педагоги ЦДО провели развлекательное мероприятие «Дорога. Транспорт. Пешеход».

«Выпускник»

В текущем году в общеобразовательных учреждениях района состоялись торжественные мероприятия, посвященные «Последнему звонку» и Выпускные вечера с учётом ограничительных мер, способствующих

нераспространению коронавирусной инфекции.

26 июня в 5 средних общеобразовательных учреждениях (ОГБОУ «Краснояржская СОШ», МОУ «Краснояржская СОШ №2», МОУ «Графовская СОШ», МОУ «Сергиевская СОШ», МАНОУ «ОК «Слобжанщина») прошли выпускные вечера в 11 классах. Все мероприятия проходили с учетом требований санитарной безопасности. На всех выпускных дежурили сотрудники ОМВД по Краснояржскому району. До 23.00 все торжественные мероприятия закончились, выпускники в сопровождении родителей разошлись по домам, происшествий и правонарушений зафиксировано не было.

«Летняя занятость»

В июне были временно трудоустроены 132 несовершеннолетних (из них 28 трудоустроены в общеобразовательные учреждения и учреждения дополнительного образования), которые работали по благоустройству территорий школ, учреждений дополнительного образования и сельских администраций, в ООО «Новая Слобода», ИП Рубаненко Л.А., МКУ «Центр молодежных инициатив», МУ «ФОК «Краснояржский». Все дети из числа «группы риска» с 14-18 лет временно трудоустроены.

«Особое внимание», «Профилактика»

На внутришкольном учете образовательных организаций района состоит 14 обучающихся.

На всех несовершеннолетних, состоящих на контроле, и несовершеннолетних, проживающих в семьях, состоящих на контроле составлены карты занятости на период летних каникул. Все дети «группы риска» посещали летние оздоровительные лагеря и лагеря труда и отдыха. В постоянном режиме поддерживается связь с родителями данной категории детей.

«Допинг»

Во время работы летних пришкольных лагерей в ежедневном режиме с детьми проводились мероприятия по пропаганде ЗОЖ.